
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 15, no COMOBE (Conselho de Moradores do Bairro da Engomadeira), do município, SALVADOR, Estado BA, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador II - São Caetano II - 2, presidida pelo(a) Senhor(a) ANTONIETA
CONCEIÇÃO BOMFIM representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ADRIANO SANTOS - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA BAIXINHA DO SANTO ANTÔNIO
ANTONIETA SANTOS  - COMOBE
EDNALVA SANTOS - COMOBE
FERNANDO SANTOS - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES ARRAIAL DO RETIRO
FLORIANO XAVIER - COMOBE
JOSEVALDO SANTOS - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA BAIXINHA DO SANTO ANTÔNIO

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador II - São Caetano
II - 2 do Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A reunião teve início com a Coordenadora da Subárea de São Caetano II, Antonieta Bomfim, que fez as devidas apresentações e ressaltou a importância da
realização dessa reunião para a divulgação e realização do Censo 2010.

2-) Assunto:
Logo após foi realizada a apresentação de um vídeo explicativo e em seguida deu-se a continuidade da reunião com a apresentação dos participantes da
comunidade feita pelo Senhor Francisco Santos (Presidente do Conselho Local de Saúde). 

3-) Assunto:
Alguns pontos foram abordados dentre os quais destacam-se: a importância  da participação da comunidade para o sucesso do Censo, o processo de
divulgação, as etapas do Censo (Pré-coleta e Coleta), apresentação da equipe de supervisores, dentre outros temas abordados.

4-) Assunto:
Após as considerações acerca dos temas, algumas colocações foram feitas pelos presentes. Sr. Edvalda (Moradora da Comunidade) falou das dificuldades
de acesso a alguns locais da comunidade e ressaltou a importância da comunicação prévia dos trabalhos a serem realizados nesses locais, para que a
segurança seja preservada. Senhora Antonieta ( Presidente da COMOBE) deu as boas vindas a equipe e se disponibilizou para auxiliar durante a realização
do Censo nos aspectos relevantes como: acesso e segurança dos colaboradores do IBGE. Antonieta Bomfim(Coordenadora da Subárea de São Caetano II),
falou sobre a importância da conscientização da população para que as respostas aos questionamentos do Censo sejam feitas de forma clara e precisa, para
que,  dessa forma, os resultados retratem a realidade das comunidades. Após todas as colocações a reunião foi encerrada pela mesma.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Antonieta C. Bomfim (ACR); Paula Vanessa C. Santos (ACS-A); Simone Tanaka Pattuzo (ACI) e trinta e cinco ACS das subárea São Caetano II.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


